SGT-0413
ESMERILHADEIRA INDUSTRIAL 5 ANGULAR

Item Codigo Descricao Qtd. Item Codigo Descricao Qtd. Item Codigo Descricao Qtd.
1| 0751041301 | Carcaca 1 27 | 0751041327 | Parafuso (VI6xi0) 1 52 | 0751041352 | Pinoelastico (2x18) 1
2 | 0751041302 | Pinoelastico (3x24) 1 28 | 0751041328 | Rolamento (62622) 1 53 | 0751041353 | Difusordeescape 1
3 | 0751041303 | Entradadear 1 29 | 0751041329 | anel deretencéo (STW-10) 1 54-1 | 0751041354 | Manipulo 1
4 | 0751041304 | Gatiho 1 30 | 0751041330 | Coroa 1 542 | 0751041384 | Manipulo com redugéo de vibragéo 1
5 | 0751041305 | Hastedavalvula 1 31 | 0751041331 | Amuelade pressao (ww-10) 1 55 | 0751041355 | chaveficacom pinos 1
6 0751041306 | Buchadavahula 1 32 | 0751041332 | Rolamento (620222) 1 56 | 0751041356 | Anelde retengo (ISTW-7) 1
7 0751041307 | O-ing (49x22) 1 33 | 0751041333 | Eixo(M14x2) 1 57 | 0751041357 | Bucha 1
8 | 0751041308 | Moladavaivula 1 34 | 0751041334 | Chaveta(3x13) 1 58 | 0751041358 | O-ring (10.5x1) 1
9 | 0751041309 | O-ing (652) 1 35 | 0751041335 | Espagador 1 59 | 0751041359 | Mola 1
10 | 0751041310 | Parafuso de vedagdio 1 36 | 0751041336 | tampademancal 1 60 | 0751041360 | Botiodetravado disco 1
11 | 0751041311 | O-ing(127x1.7) 1 37 | 0751041337 | Protegdo do disco 1 61 | 0751041361 | Parafusodeajuste (M5x8) 1
12 | 0751041312 | Embolo 1 38 | 0751041338 | Range roscada (V114) 1 86 | 0751041366 | O+ing(295¢) 1
13 | 0751041313 | Rolamento (608z) 2 39 | 0751041339 | Pinoelastico (25%8) 1 68 | 0751041368 | Mok 1
14 | 0751041314 | Pacatraseia 1 40-1 | 0751041340 | Porcadaflange (M14x2) 1 69 | 0751041369 | Aneltrava 1
15 | 0751041315 | Rotor 1 402 | 0751041383 | Porcarapidada flange (M14x2) 1 70 | 0751041370 | Discomola 1
16 | 0751041316 | Pahetas 4 4 | 0751041341 | Parafuso deajuste 1 71 | 0751041371 | Anelde retencdo (STW-27) 1
17 | 0751041317 | Pinoelastico (25x12) 1 42 | 0751041342 | Porcadeajuste 1 79 | 0751041379 | Fettrolubrificador 1
18 | 0751041318 | Ciindro 1 43 | 0751041343 | Parafuso (M5x16) 4 80 | 0751041380 | Austador 1
19 | 0751041319 | Placadianteira 1 44 | 0751041344 | Guiadeentrada 1 81 | 0751041381 | Amuel 1
20 | 0751041320 | Rolamento (62012) 1 45 | 0751041345 | Mok 1 82 | 0751041382 | Engraxadeira 1
21 | 0751041321 | Junta 1 46 | 0751041346 | Ajustador 1
22 | 0751041322 | Pintéo 1 47 | 0751041347 | Balancim 6
23 | 0751041323 | Carcagadianteira 1 48 | 0751041348 | Pinoelastico (3x12) 2
24 | 0751041324 | Amuelade pressio (M5) 4 49 | 0751041349 | O-ing(135x15) 1
25 | 0751041325 | Parafuso (V5x18) 4 50 | 0751041350 | Mol 1
26 | 0751041326 | Espagador 1 51 | 0751041351 | Travado gatiho 1

SGT-0413 - VE www.sigmatools.com.br o




